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TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO 

 DIRETORIA DE PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO - DEPLAN 
 

 

EXTRATO DE ATA DA 2ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DE 

ORÇAMENTO E DE PRIORIZAÇÃO DO PRIMEIRO GRAU 

 

Aos onze dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às quatorze horas e dez minutos, 

no Palácio da Justiça – sala nº 403, teve início a segunda reunião do atual Comitê 

Gestor de Orçamento e de Priorização do Primeiro Grau. 

 Dra. Maria Rita Rebello Pinho Dias, juíza representante da Assessoria da 

Presidência, na pasta TGC – Tecnologia da Informação, Gestão e Contratos, 

explanou sobre os principais trabalhos desenvolvidos em T.I., bem como explanou 

atividades da assessoria, que envolvia mais três magistrados, além dela, quanto ao 

Comitê de Obras e atividade da SAAB, de forma Geral.  
 

 Igualmente, convidada a magistrada de Recursos Humanos, Dra. Tatiana Magosso, 

explanou sobre atividade e trabalhos em andamento relacionados a sua pasta de 

assessoria.  

Assuntos apreciados e decisões:  

1. Deliberação quanto à divisão de grupos temáticos: 

Gestão de Pessoas – Patrícia, Fabiana, Dra. Carolina, Fernando, Vladja e Dr. 

Böttcher; 

Tecnologia da Informação/Transparência – Dr. Tadeu Zanoni; Rodrigo Teixeira, 

Luiz Carlos e, Carmen; 

Obras – Dr. Böttcher, Vladja, Simone e Carmen; 

Orçamento/Gestão – Dr. Conti, Dr. Tadeu Zanoni, Simone, Elisa, Fabiana e, 

Fernando e,  

Comunicação do Comitê – Fabiana. 

2. Os grupos tratarão as ações (plano de ação) anteriormente definidas e 

apresentarão sugestão de atuação do Comitê para as respectivas ações; 

3. Definição, do que se pretende conhecer, por temas e, levar ao Comitê; 

4. Comunicação de ferramentas relacionadas aos temas; 

5. Informação do tratamento dado, por e-mail; 

6. Fechamento e entrega dos resultados ao Comitê e,  

7. Os subcomitês apresentarão sugestão do questionário para o canal 

permanente. 
 

Participantes: Dr. José Maurício Conti; Dra. Carolina Martins Clemencio Duprat 

Cardoso; Dr. José Tadeu Picolo Zanoni; Dra. Fabiana Roncaratti Pavão de Godoy; Sr. 

Fernando Mazzotta Moreira; Sra. Elisa Mitsiko Matsuse - Secretária – SOF; Sra. 

Simone Bento  - Secretária – SPI; Sra. Patricia Maria Landi da Silva Bastos  - Secretária 

– SGP; Sra. Carmen Giadans Corbillon - Diretora - DEPLAN; Dr. Carlos Alexandre 

Böttcher; Vladja Lins Garcia; Srs. Luiz Carlos Garcia Cardoso e, Rodrigo Teixeira- 

DEPLAN. Magistradas convidadas: Dra. Maria Rita Rebello Pinho Dias - Juíza 

Assessora da Presidência – TGC e, Dra. Tatiana Magosso - Juíza Assessora da 

Presidência – RH. 


